
 

 درجات (  10اختار الإجابة الصحيحة                                                             )  الأول:السؤال 

  بالعدد: ( تقدر قيمة 1

 8د(                       6ج(                         9ب(                                  7أ(    

  تسمى:( القيمة الأكثر تكراراً بين القيم 2

 ج( الوسيط              د( ليس مما ذكر                    ب( المنوالأ( الوسط الحسابي                   

 هما:( الضلعان المتوازيان في شبه المنحرف 3

 د( ليس مما ذكر            ج( القاعدتانأ( الساقان                           ب( القطران                     

 عدا:( جميع الأشكال التالية تعتبر حالات خاصة من متوازي الاضلاع 4

 ج( المستطيل            د( المعين            ب( شبه المنحرفأ( المربع                             

 ص هو: 3( معامل الحد الجبري 5

 د( ص                     1ج(                           2ب(                                   3أ( 

 هي: س صفإن القيمة العددية للحد الجبري      3ص =  ،2( إذا كان   س = 6

 6د(                       8ج(                          32ب(                                 5أ( 

 س = ...... 3س + 5( 7

 2س8س                  د( 35س                       ج( 15ب(                           س 8( أ

 هو: 5 ،3 ،4 ،6 ،7للقيم ( الوسط الحسابي 8

 6د(                         5ج(                              4ب(                              3أ( 

 هو:( العدد الذي يعتبر مربعاً كاملاً 9

  12د(                       10ج(                            8ب(                              64أ( 

 مجموع درجات حرارة الأسبوع:    فإن°  21( إذا كان معدل درجة الحرارة لأسبوع كامل هو 10

 147د(                7+21ج(                       (ب                    أ(       

 غــــزة –برنامج التربية والتعليم     
 

 

 الموحد الدراسي الأولاختبار نهاية الفصل  مـــركز التـــطويـــــر التربــــوي    

 وحـــــــــــــدة الـتــــــقـيـــــيـــــم     

 السادسللصف 

  المدرسة: ..............................................................          الرياضيات  الـــمـــــــــادة:     

 

 الدرجة:                                                                                         زمن الاختبار: ساعة ونصف     
  40       الشعبة: ي                         ة: اسم الطالب/ الــــفــتـــــرة: الصباحية    

 



 درجات ( 10أكمل الفراغ بما هو مناسب                                                     )  الثاني:السؤال  

  3هو  3، 4 ،1، 0، 5( الوسيط للقيم    1

2)    =90      

  سس هو    2( المتغير في الحد الجبري 3

4 )4 6 < 7 6      (<  ،  >  ، ) = 

 متساوية.  أضلاعه( المعين هو متوازي أضلاع جميع 5

  15=  5س+2فإن ،  5( إذا كانت س = 6

 عددها ÷مجموع القيم  = الحسابيالوسط ( 7

8 )  =10  

 3هو  3 ،7 ،9 ،8 ،3 ،4( المنوال للقيم 9

 الارتفاع ×مجموع القاعدتين  × ( مساحة شبه المنحرف = 10

 درجات (  7( أمام العبارة الخاطئة .  ) X( أمام العبارة الصحيحة وإشارة )  ✔)ضع إشارة  :الثالثالسؤال 

1 ) (X   ) 3  +5 × 2  =16 

 س + ص مقدار جبري2 ( ✔) ( 2

3 ) (X   .شبه المنحرف قائم الزاوية جميع زواياه قائمة ) 

4 ( )X    )2 ، س 2س
2
 حدان متشابهان 

5 ( )X    )4 3  3تقرأ للقوة الرابعة للأساس . 

 يعد مكعباً كاملاً . 2 × 2 × 2ناتج العملية  ( ✔) ( 6

 في متوازي الأضلاع كل ضلعين متقابلين متساويان في الطول . ( ✔) ( 7

 

 

 



 4صفحة  موقع الميار التعليمي  –الفصل الدراسي الأول  –للصف السادس الأساسي  –مادة تدريبية في مبحث الرياضيات 
 

 درجات ( 5)                                                                                       السؤال الرابع :

 ) درجتان (              2    128بالصورة الأسية                                            128( اكتب العدد 1

 2 = 2 × 2 × 2 × 2 × 2 ×2 ×2=  128الاجابة: 
7
   

 ) درجتان (             س ص                                          12 ص،س  8أ للحدين  م. ع.( جد 2

 ص ×س  × 2 × 2 × 2 ص =س  8

 ص ×س  × 3 ×2 ×2س ص =  12

 س ص  4ص =  ×س  × 2 × 2أ =  م. ع.

 ) درجة واحدة(                                                      حرفه.، جد طول  3سم 27مكعب حجمه ( 3

 سم 3=  طول حرفه =

 درجات( 5)                                           السؤال الخامس :                                           

 (  )درجتان              مساحته.احسب  سم، 10سم وطول ارتفاعه  8( متوازي أضلاع طول قاعدته 1

 الارتفاع ×متوازي الأضلاع = طول القاعدة  الإجابة: مساحة

سم 80=  10 × 8=                             
2

  

 واحدة(  )درجة                       جبري.بمقدار  (3عدد مضافاً إليه  )ضعفا( عبر عن الجملة اللفظية 2

  3س + 2الاجابة:  

سم  7الأخرى احسب طول إحدى القاعدتين إذا كان طول القاعدة  ،2سم  40(  شبه منحرف مساحته 3

 ( )درجتان                                                                               سم. 5وطول الارتفاع 

 الارتفاع × القاعدتين() مجموع   شبه المنحرف =  الاجابة: مساحة      

 سم 9=  7 – 16سم          القاعدة الأخرى =  16=  مجموع القاعدتين =                   
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 درجات ( 3)                                                                                     السادس:السؤال 

 

 مساحته.احسب   ص، 3وعرضه  س، 5( مستطيل طوله 3

 العرض  ×مساحة المستطيل = الطول 

 ص   3 ×س  5=                      

  س ص 15=                     

 

 

 انتهت الأسئلة                                           

  بالتوفيق والنجاح للجميع                             

 

 

 

 

 

 

 التالي:( ارسم ارتفاعاً لشبه المنحرف 1

 

 
 سم 3طول ارتفاع متوازي الأضلاع المرسوم = (2

 ص3

 

 

 س5                         


